SAMSUNG

Conditions de participation Bespoke Al Pre-Order & Launch Promotion (03.04.-19.05.2024)

L'organisateur de la Bespoke Al Pre-Order & Launch Promotion (03.04.-19.05.2024) est Samsung Electronics Switzerland GmbH, Giesshübelstrasse 30, 8045 Zurich, Suisse (ci-après dénommé "Samsung").

- Dans le cadre de la promotion Bespoke Al Pre-Order & Launch (03.04.-19.05.2024), les participants reçoivent gratuitement un certain cashback à l'achat d'un réfrigérateur Al Family Hub™ et/ou un filtre Less Microfiber™ à l'achat d'un certain lave-linge Bespoke Al.
- 2. Cette promotion s'applique exclusivement aux produits suivants achetés auprès d'un revendeur participant fourni par Samsung Electronics Switzerland GmbH et établi en Suisse ou au Liechtenstein.

Modèle	Cadeau
RF9000D French Door Al Family Hub™ RF65DG9H0EB1WS	200 CHF Cashback
Bespoke Al lave-linge WW7400D 11kg	
WW11DB7B94GBU5	
Bespoke Al lave-linge WW8400D 11kg	Filtre Less Microfiber™
WW11DB8B95GHU5	Filti e Less Mici Office
Bespoke Al lave-linge WW7000D 9kg	
WW90DB7U94GEU5	

- 3. La période de promotion s'étend **du 03 avril au 19 mai 2024** inclus. La date d'achat figurant sur la preuve d'achat fait foi. Les participations dont la date d'achat se situe en dehors de la période de promotion ne seront pas prises en compte. L'offre est limitée à 1 participation avec 1 réfrigérateur et/ou 1 lave-linge par ménage.
- 4. La condition préalable à l'obtention du cadeau est l'enregistrement dans les délais sur **fr.Al-promo.samsung.ch**. En cas d'achat de plusieurs appareils éligibles, des enregistrements séparés sont nécessaires. Pour que l'enregistrement soit vérifié avec succès, il faut indiquer, outre les coordonnées personnelles, le numéro de série de l'appareil et télécharger un justificatif/une facture sur lequel/laquelle la date d'achat, le point de vente/le revendeur, l'appareil acheté ainsi que le prix d'achat sont indiqués de manière complète et claire.
- 5. La date limite d'enregistrement est fixée au **19 juin 2024**. Les enregistrements ultérieurs ne seront pas pris en compte.
- 6. La participation est ouverte aux clients finaux (clients qui achètent des produits pour leur propre usage) résidant en Suisse ou au Liechtenstein.
- 7. Après que Samsung aura confirmé aux participants par e-mail que toutes les conditions de participation sont remplies, les participants recevront le cashback dans un délai de 8 semaines sur le compte bancaire/postal qu'ils auront indiqué ou recevront le filtre par la poste à l'adresse qu'ils auront indiquée. Le cadeau n'est pas transmissible et sa valeur n'est pas versée en espèces.
- 8. En cas de retour d'un appareil autorisé (annulation du contrat de vente), il n'existe aucun droit au cadeau correspondant.
- 9. Samsung se réserve le droit d'invalider les participations incomplètes, incorrectes ou non conformes aux présentes conditions de participation.

- 10. Samsung se réserve le droit de suspendre, d'annuler ou de mettre fin prématurément à la promotion à tout moment en cas de défaillance de la technologie ou pour toute autre raison importante.
- 11. Samsung se réserve le droit d'invalider les participations en cas de présentation de documents inexacts, trompeurs ou frauduleux et, le cas échéant, de prendre des mesures pénales contre les participants fautifs.
- 12. Les données personnelles fournies lors de la participation à cette promotion ne seront traitées que dans le but d'assurer le bon déroulement de la promotion, conformément à la politique de confidentialité de Samsung (disponible sur http://www.samsung.com/ch/info/privacy/). Nous ne conservons les données personnelles que dans la mesure et pour la durée nécessaires à la réalisation et au déroulement de la promotion. Les données seront ensuite supprimées, à moins qu'il n'existe une obligation légale de les conserver.
- 13. Cette promotion est soumise au droit suisse. Le lieu de juridiction est Zurich.